

DeSantis chce zakročit proti výrobcům vakcín

 geopolitan.net/cs/desantis-chce-zakrocit-proti-vyrobcum-vakcin

16. prosince 2022

GEOPOLITAN.net
Zprávy pro ty, co chtějí vědět více ...

Napsal dne:

16. Prosinec 2022



Floridský guvernér Ron DeSantis chce pohnat výrobce vakcín k odpovědnosti. V současné době se konají před americkým Senátem první slyšení o vedlejších účincích očkování. Bývalý manažer EcoHealth Alliance obviňuje svého bývalého šéfa Petera Daszaka, že prováděl výzkum biologických zbraní.

Twitter jako názorový kontrolor a cenzor

Internetové společnosti chtějí využít svou sílu k zavedení ortodoxie a marginalizaci disentu,

This clip is fantastic. [@RonDeSantisFL](#) pledges to hold both Big Tech and Big Pharma accountable in Florida - including lawsuits - for their malfeasance regarding the virus and tyrannical vax mandates. pic.twitter.com/lXi5H3dHz1

— Steve Cortes (@CortesSteve) [December 7, 2022](#)

This clip is fantastic. [@RonDeSantisFL](#) pledges to hold both Big Tech and Big Pharma accountable in Florida - including lawsuits - for their malfeasance regarding the virus and tyrannical vax mandates. pic.twitter.com/lXi5H3dHz1

Lidé, kteří řekli pravdu o pandemii korony, byli marginalizováni. To bylo velmi škodlivé a stálo to lidi životy. Každému, kdo řekl pravdu, byl zakázán přístup na Twitter. Budeme pracovat na tom, abychom tyto farmaceutické společnosti pohnali k odpovědnosti za očkování mRNA, tvrdili, že nemají žádné vedlejší účinky. Ty ale měly.

řekl možný prezidentský kandidát.

Studie odhalila dramatický nárůst srdečních onemocnění

Studie na Floridě zjistila 86% nárůst srdečních onemocnění mezi 18-39letými v důsledku #očkování #mRNA, jak uvedl DeSantis, který zabránil povinnému očkování na Floridě. V jiných státech však byli lidé nuceni se nechat očkovat. **„Nemělo by jim teď dovolit podávat žaloby? Převzmete v tom průkopnickou roli,“** řekl guvernér Floridy.

Ve středu 7.12.2022 republikánský senátor Ron Johnson z Wisconsinu vedl s předními odborníky na koronavirus, jako je **Dr. Peter McCullough** a Dr. Robert Malone slyšení o **vedlejších účincích vakcíny**.

Všechny mRNA vakcíny musí být staženy z trhu

Všechny tyto #vakcíny musí být okamžitě staženy z trhu. Všude se musí upustit od očkování. Potřebujeme okamžité financování center pro poškození vakcínou pro screening, diagnostiku, prevenci a léčbu. Potřebujeme masivní restrukturalizaci našeho zdravotnického systému směrem k léčbě vedlejších účinků očkování. To je otázka života a smrti. Tato úmrtí jsou způsobena očkováním, prokázaly to pitvy. Je to velmi alarmující.

Další studie odkrývají náhlá a neočekávaná umrtí

Podle studie z Velké Británie je úmrtnost mezi očkovanými lidmi o 26 % vyšší než mezi neočkovanými lidmi. Nová studie univerzity v Heidelbergu také zjistila akutní myokarditidu u 4 z 25 „náhlých a neočekávaných“ úmrtí po mRNA. *„Myokarditida může být potenciálně smrtelným vedlejším účinkem očkování proti SARS-CoV2,“* říkají vědci.

Bývalý zástupce generálního ředitele organizace EcoHealth Alliance výzkumníka virů Petera Daszaka v rozhovoru **se Stevem Bannonem v pořadu „War Room“** Dr. Andrew Huff řekl, že EcoHealth Alliance byla *„aktivní hlavně ve výzkumu biologických zbraní. EcoHealth Alliance inzeruje ekologické problémy a vyhýbání se pandemií, ale ve skutečnosti je dodavatelem Pentagonu.“* Jen asi 30 % jejich rozpočtu pochází od amerického ministerstva zdravotnictví a sociálních služeb, řekl dále v rozhovoru Huff, zbytek od Pentagonu a ministerstva pro vnitřní bezpečnost.

Přišel jsem z armády a měl jsem dobré kontakty v Pentagonu. Proto jsem tam byl velmi úspěšný při získávání finančních prostředků. V prvním roce dosáhl na financování EcoHealth Alliance ve výši 2 milionů dolarů,

řekl v rozhovoru dále Huff.

EU financovala Wuhanský virologický institut

Od roku 2014 obdržel Wuhanský virologický institut (WIV) od **EU 219 010 EUR** v souvislosti s European Virus Archive Global (EVAg) Dr. Christiana Drostena z berlínské Charité, **jak sdělila EU** v reakci na otázku člena rozpočtového výboru **Joachima Kuhse**. EU také financovala *„Intergovernmental Science Policy Platform on Biodiversity and Ecosystem Services IPBES - Mezivládní platformu vědecké politiky pro biodiverzitu a ekosystémové služby“* Petera Daszaka částkou 4 miliony EUR.

WIV udržovala největší světovou databázi netopýřích koronavirů až do září 2019, kdy byla databáze 12. září 2019 náhle zcela smazána. Od té doby čínská vláda odmítá zveřejnit

databázi, která pravděpodobně může poskytovat informace o původu takzvané koronavirové pandemie.

Peter Daszak a řečená „netopýří žena“ Dr. Shi Zhengli z Wuhanského virologického institutu byli původci 5leté studie „**Discovery of a rich gene pool of bat SARS-related coronaviruses provides new insights into the origin of SARS coronavirus - Objev bohatého genofondu netopýřích koronavirů souvisejících se SARS poskytuje nové poznatky o původu koronaviru SARS**“, podle které se objevené koronaviry z jeskyně v Yunnan udělaly pro lidi nakažlivější. Editorem studie byl Dr. Christian Drosten, který později spolupracoval s Daszakiem na **označení možného původu pandemie** ve své práci jako „konspirační teorie“.

Daszaka vyslala **WHO v roce 2020**, aby zkoumal původ koronaviru. O své zaujatosti mlčel.

„Stejní lidé, kteří vyvinuli tento virus, pak vyvinuli léky proti němu,“ říká Dr. Huff, autor nedávno vydaného **The Truth About Wuhan: How I Exposed History's Biggest Lie**. Huff nazývá očkování „bodem smrti“. Pravděpodobně existují statisíce případů závažných nežádoucích účinků očkování, které dosud nebyly identifikovány, a americká armáda byla oslabena povinným očkováním.

| „Celá věc je obrovská katastrofa,“

řekl Huff zcela vážně.

Dcera „amerického koronového papeže“ Anthony Fauci pracovala na Twitteru až do jara 2022 a byla podle novinářky Natalie Winters z War Room zodpovědná za cenzuru pravdy o koronavirové pandemii.

Líbí1

» **POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ** «

Doporučujeme:



[Vakcíny proti koronaviru a jejich vedlejší účinky](#)

[Britské zpravodajství GB News popisuje](#)

[koronavirovou politiku jako největší katastrofu století](#)

[Dánsko zastavuje očkování proti koronaviru](#)

[V Německu je půl milionu lidí se závažnými vedlejšími účinky po očkování proti koronaviru](#)

Přečtěte si také:

[V Šanghaji je v rámci koronavirové krize uvězněno na 26 milionů lidí](#)

Tags:

[geopolitan](#)

[zprávy](#)

[zprávy z domova](#)

[zprávy ze zahraničí](#)

[necenzurované zprávy](#)

[Fauci](#)

[DeSantis](#)

[očkování](#)

[koronavirus](#)

[korona](#)

[coronavirus](#)

[corona](#)

[pandemie](#)

[WHO](#)

[USA](#)

[EU](#)

[mRNA](#)

[úmrtí](#)

[smrt](#)

Hashtags:

[očkování](#)

[vakcíny](#)

mrna

Autorství fotografií:

Foto: House Committee on Oversight and Government Reform / Wikimedia Commons / Public domain

0 Komentáře

Zanechte komentář :

Více informací o formátech textů

Plain text

- Nejsou povoleny HTML značky.
- [likebtn identifier="my_button_in_post" style="large" i18n_like="Yeah!"] - Insert a Like Button using shortcode.
- Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na odkazy.
- Řádky a odstavce se zalomí automaticky.

Odpovězte slovem